



Житель Изобильненского района признан виновным в убийстве своей сожительницы и умышленном причинении легкого вреда здоровью мужчине



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Изобильного Ашоту Даниэлян. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 9 октября 2015 года в ходе совместного распития спиртных напитков между мужчинами возникла ссора из-за малозначительного повода, в ходе которой Даниэлян нанес своему знакомому многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, а когда потерпевший упал, облил его кипятком из чайника. Потерпевший был доставлен в местную больницу, где ему была оказана необходимая медицинская помощь.

Кроме того, вечером 10 октября 2015 года в одном из домовладений города Изобильного между Даниэляном и его 30-летней сожительницей, находящих в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора из-за того, что женщина не ночевала дома. В результате конфликта Даниэлян нанес многочисленные удары ножом в голову и шею, а затем не менее 5 ударов топором в голову потерпевшей. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте.

В ходе расследования уголовного дела следователем проведена значительная работа, был назначен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе комплексная психолого-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

психиатрическая судебная экспертиза в отношении Даниэляна, и ряд судебно-медицинских и биологических экспертиз, а также иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств.

Приговором суда Даниэляну назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также взыскано более 20 тысяч рублей имущественного ущерба и 500 тысяч в счет компенсации морального вреда потерпевшей.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1045623>